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Σχετικά με βυρσοδεψεία Αττικής

Σχετικά με βυρσοδεψεία Αττικής

   Την τύχητων εναπομεινάντων στην Αττική βυρσοδεψείων, αφορούσε η υπ΄αριθμ. πρωτ. 50/10-01-
2014 επιστολή που απέστειλε το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά στον κο Α. Μουρτσιάδη., Δ/ντή 
Βιομηχανικής Χωροθεσίας & Περιβάλλοντος του Υπουργείου Ανάπτυξης.

   Συγκεκριμένα στην επιστολή αναφέρονται τα εξής:

      « Αξιότιμε κύριε Μουρτσιάδη,

     Σε απάντηση της υπ΄αριθμ. πρωτ. 12.303/921/732/05-12-2013 επιστολής σας σχετικά με τα 
εναπομείναντα στην Αττική βυρσοδεψεία και τις μέχρι τώρα ενέργειες για την τύχη τους και προς 
ορθή ενημέρωσή σας σας γνωρίζουμε τα κατωτέρω:

-Το από 09/03/2007 πόρισμα, το οποίο κατέθεσε η Ομάδα Εργασίας, που συνέστησε το Υπουργείο 
Ανάπτυξης, την 14η/03/2007, παρουσιάσθηκε από τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Ανάπτυξης, 
κο Σπ. Παπαδόπουλο και τον Δ/ντή Βιομηχανικής Χωροθεσίας και Περιβάλλοντος, κο Α. Ουέρκνεχ, σε 
κοινή εκδήλωση των Βιοτεχνικών Επιμελητηρίων Αθήνας και Πειραιά, την 28η Μαρτίου 2007.

-Οι εκπρόσωποι του κλάδου (Δ/νων Σύμβουλος ΕΛΚΕΔΕ, κος Γιακουμάκης και πρ. Πρόεδρος των 
Βυρσοδεψών, κος Βασιλειάδης) εξέφρασαν τις αντιρρήσεις τους, θεωρώντας μη εφικτή και βιώσιμη 
την πρόταση σύμφωνα με την οποία έπρεπε η δέψη να μετεγκατασταθεί εκτός Αττικής και να 
παραμείνει στο Λεκανοπέδιο το λάδωμα συν το φινίρισμα.

-Η πρόταση χαρακτηρίσθηκε με επιχειρήματα απαράδεκτη και από τον εκπρόσωπο της Νομαρχίας 
Δυτ. Αττικής και του Δήμου Μεγαρέων.

   Μετά τις αντιδράσεις των βυρσοδεψών και των εκπροσώπων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης η 
πρόταση δεν ετέθη, εκ νέου, προς συζήτηση και καμία πρωτοβουλία  δεν ανελήφθη, με αποτέλεσμα 
τα προβλήματα να διαιωνίζονται και η κατάσταση για τον κλάδο να έχει φτάσει, πλέον, σε οριακό 
σημείο.



    Κύριε Διευθυντά, για την πληρέστερη ενημέρωσή σας, σας αποστέλλουμε αντίγραφο του 
πρακτικού της εκδήλωσης, στις 28/03/2007, με θέμα «Βυρσοδεψεία-Μετεγκατάσταση και 
αδειοδότηση», ελπίζοντας ότι αυτή τη φορά θα υπάρξει συνέχεια στις ενέργειες για την επίλυση του 
προβλήματος των βυρσοδεψείων, πριν κλείσουν και αυτές που απέμειναν.

     Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση και περαιτέρω συνεργασία.»
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